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Логин ОО

Система оценивания проверочной работы по физике

Ответ: 35 

2 балла, если верно 

указаны два элемента 

ответа; 1 балл, если 

допущена одна ошибка или 

верно указан только один 

элемент ответа 
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Ответ: 
 

тело 4 

 

1 балл, если приведён 

верный ответ 
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Ответ: 1,3 кг/м3 
1 балл, если приведён 

верный ответ 
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Ответ: 

  

1 балл, если приведён верный 

рисунок 
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Ответ: 
 

уран 

 

1 балл, если приведён 

верный ответ 
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Ответ: 32 

2 балла, если верно 

указаны два элемента 

ответа; 1 балл, если 

допущена одна ошибка или 

верно указан только один 

элемент ответа 
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Ответ: 14 

2 балла, если верно указаны 

два элемента ответа; 1 балл, 

если допущена одна ошибка 

или верно указан только один 

элемент ответа 
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Ответ: А, Б, В, Г 1 балл 
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Ответ: 41 

2 балла, если верно указаны два 

элемента ответа; 1 балл, если 

допущена одна ошибка или верно 

указан только один элемент ответа 

 

��
��
13

Ответ: 
внутри ядер / внутри ядер атомов 

заряженных частиц 

1 балл 
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Ответ: 
25

2 10 Гц  1 балл 
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Критерии оценивания выполнения заданий с развернутым ответом

Возможный ответ 

 

Название группы понятий Перечень понятий 

Физические приборы Вольтметр, барометр, мензурка 

Физические величины 
Скорость, температура, относительная влажность 

воздуха 

Математический маятник – лишнее понятие, не входящее ни в одну из групп. 

 

Допускается деление на группы по другим признакам, имеющим обоснование с точки 

зрения физики 
 

Указания к оцениванию Баллы 

Верно заполнены все клетки таблицы 2 

Верно указаны названия групп понятий, но допущено не более двух ошибок при 

распределении понятий по группам. 

ИЛИ 

Приведено верное распределение по группам, но допущена ошибка в названии 

одной из групп. 

ИЛИ  

В одну из групп добавлено лишнее понятие 

1 

Другие случаи, не удовлетворяющие критериям на 2 и 1 балл 0 

Максимальный балл 2 
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Возможный ответ 

Максимальная мощность, на которую рассчитана проводка, P = IU = 25 · 220 = 5500 Вт. 

Суммарная мощность всех включенных в сеть электроприборов не должна превышать  

5,5 кВт. Торцовочная пила и шлифовальная машина имеют суммарную мощность 4100 Вт. 

Значит, одновременно с ними можно включить в сеть либо электрический рубанок, либо 

электрический лобзик, либо электрическую ударную дрель.  

Указание экспертам: учащиеся могут проводить сравнение либо по потребляемой 

мощности, либо по потребляемому электрическому току 

Указания к оцениванию Баллы 

Приведен верный ответ и его обоснование (решение) 2 

Приведен верный ответ, но в обосновании (решении) допущена вычислительная 

ошибка. 

ИЛИ 

Обоснование (решение) неполное 

1 

Другие случаи, не удовлетворяющие критериям на 2 и 1 балл 0 

Максимальный балл 2 
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Возможный ответ 

Катушка с током приобретает свойства магнита 

Указания к оцениванию Баллы 

Представлен верный ответ  1 

Ответ неверный. 

ИЛИ 

В ответе допущена ошибка 

0 

Максимальный балл 1 
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Возможный ответ  

1. Для проведения опыта используется установка, изображённая на рисунке. Наклонная 

плоскость устанавливается под фиксированным углом, который не меняется в процессе 

проведения исследования. Датчики устанавливаются на фиксированном  расстоянии друг от 

друга , которое не меняется в процессе исследования.  

2. Каретку запускают сначала с одним грузом, затем с двумя или тремя грузами. В каждом 

случае измеряют время движения между датчиками.  

3. Полученные значения времени сравниваются  

Указания к оцениванию  Баллы  

Описана экспериментальная установка, указаны неизменные параметры и 

изменяющаяся величина.  

Указаны порядок проведения опыта и ход измерения времени  

2 

Описана экспериментальная установка, но допущена ошибка либо в описании 

порядка проведения опыта, либо в проведении измерений  

1 

Другие случаи, не удовлетворяющие критериям на 2 и 1 балл  0 

Максимальный балл  2 
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Возможный ответ 

В этом случае на электродах будет выделяться большое количество теплоты (в соответствии 

с законом Джоуля – Ленца), что приведёт к большим потерям энергии 

Указания к оцениванию Баллы 

Представлено верное объяснение, не содержащее ошибок 1 

Объяснение не представлено. 

ИЛИ  

В объяснении допущена ошибка 

0 

Максимальный балл 1 

 

��
��
14

Возможный ответ 

Медь обладает малым удельным сопротивлением, поэтому сопротивление спирали лампы 

будет сравнимо с сопротивлением подводящих проводов. В этом случае в спирали не будет 

выделяться необходимое количество теплоты. Кроме того, у меди для этого низкая 

температура плавления 

Указания к оцениванию Баллы 

Представлено верное объяснение, не содержащее ошибок 1 

Объяснение не представлено. 

ИЛИ  

В объяснении допущена ошибка 

0 

Максимальный балл 1 
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Возможный ответ 

Гамма излучение обладает мутагенным действием. При воздействии на цепочку ДНК 

гамма-лучи способны вызывать мутации, негативно изменять механизм наследственности. 

Последствия таких изменений могут проявиться только в следующем поколении 

Указания к оцениванию Баллы 

Представлен правильный ответ на вопрос, и приведено достаточное обоснование, 

не содержащее ошибок 

2 

Представлен правильный ответ на поставленный вопрос, но его обоснование не 

является достаточным. 

ИЛИ 

Представлены корректные рассуждения, приводящие к правильному ответу, но 

ответ явно не сформулирован 

1 

Другие случаи, не удовлетворяющие критериям на 2 и 1 балл 0 

Максимальный балл 2 
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Система оценивания выполнения всей работы 
 

Максимальный балл за выполнение работы − 26. 
 

Рекомендации по переводу первичных баллов в отметки по пятибалльной шкале 
 

Отметка по пятибалльной шкале «2» «3» «4» «5» 
Первичные баллы 0–8 9–15 16–20  21–26 
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